
 432 
 

В останні роки кадрові управлінці освоюють все нові способи стимулювання. У хід йде не тільки 
класичне економічне мотивування у вигляді грошових бонусів і високих зарплат, але й неекономічні способи 
стимулювання, до яких відносять організаційні та морально-психологічні заходи. Для підвищення 
конкурентоспроможності підприємства та збільшення продуктивності праці його співробітників, керівництву 
необхідно впроваджувати в практичну діяльність стабільне і вчасне матеріальне стимулювання; заохочення 
вдосконалення майстерності, кваліфікації працівників; облік індивідуальних особливостей мотивації співробіт-
ників; надання можливості саморозвитку та підвищення професіоналізму; самостійність і автономність 
службовців (в розумних межах, зрозуміло); повага особистості співробітників, стимулювання співробітників до 
пошуку нових, перспективних ідей щодо вдосконалення діяльності та матеріальне (моральне) заохочення 
креативності на робочому місці [2]. 

 Тому можна зробити висновок про те, що для розробки ефективної системи мотивації продуктивної 
праці на вітчизняних підприємствах України керівництву необхідно оптимально поєднувати матеріальні та 
нематеріальні мотивуючі елементи, проявляючи при цьому креативність та впроваджуючи нетрадиційні методи 
мотивації.    
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ПІДВИЩЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ДОСТУПНОСТІ ЛЬВІВСЬКОЇ ПОЛІТЕХНІКИ  

ДЛЯ СТУДЕНТІВ З ІНВАЛІДНІСТЮ 
 
Академічне містечко НУ «Львівська політехніка» було збудоване задовго до того, як з’явились в Україні 

вимоги до фізичної доступності приміщень і території до потреб молоді з інвалідністю. тому нині для 
університету переоблаштування території і приміщень є викликом, який потребує значних фінансових витрат.   

На території академмістечка знаходяться п’ятнадцять корпусів, комбінат харчування також наукова і 
технічна бібліотека, навколо корпусів є сходинки. Провівши дослідження території університету пропонуємо 
підвищити фізичну доступність у кілька етапів. До першого доцільно віднести облаштування території 
академмістечка НУ «Львівська політехніка» безбар’єрним доступом, зокрема пандусами. На другому етапі 
необхідно передбачити забезпечення кожного навчального корпусу санвузлом, який би був пристосованим для 
потреб молоді з обмеженими фізичними можливостями, на перших поверхах. А третій етап повинен включати 
встановлення ліфтів. В рамках наших досліджень визначено  орієнтовну вартість запропонованих заходів, які 
складають 44014380 грн. Точна вартість безпосередньо залежатиме від результатів інженерного обстеження 
корпусів та запропонованих проектів. Якщо облаштування середовища буде здійснюватися за рахунок 
Політехніки, то вигода тут буде тільки для іміджу закладу, а це оцінити надто складно в грошових одиницях, 
тому оцінюватиму вигоду для держави [1,2]. Поки для держави розвиток інклюзивної освіти в університеті не є 
першочерговим завданням. Хоча, на нашу думку, держава повинна бути зацікавлена в отриманні молоддю з 
інвалідністю фахової освіти, бо саме наявність професії дозволяє працевлаштовуватись, а це додаткові податки 
в казну держави. Таким чином за кілька років держава має змогу частково окупити інвестиції вкладені в 
облаштування територій і приміщень не прямим способом. При цьому вважаємо що до таких заходів слід 
долучати меценатів і підприємців. 
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Широке впровадження технологічних інновацій у банківському секторі веде до підвищення прозорості 
фінансових потоків та зменшення затрат учасників фінансових відносин. Блокчейн, як багатофункціональна та 
багаторівнева інформаційна технологія охоплює всі без винятку сфери економічної діяльності і має безліч 
галузей застосування, в тому числі й фінансові операції.  

Розвиток блокчейн індустрії має вплив і на традиційні банківські послуги. Експерти вважають, що 
процес надання іпотечного кредиту із використанням технології блокчейн формуватиметься із наступних етапів 


